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P.Č. OTÁZKY 256 

NÁZOV SPÄTNÁ VÄZBA 256 

NÁZOV DOKUMENTU Spatna_vazba_256 

OBLASŤ Medicínska 

PODOBLASŤ Pravidlá kódovania chorôb a pravidlá kódovania zdravotných 
výkonov 

OTÁZKA Konflikt medzi dĺžkou hospitalizácie v dňoch a dĺžkou trvania UPV v 
hodinách 

ODPOVEĎ  Pravidlá kódovania chorôb a pravidlá kódovania zdravotných 
výkonov pre rok 2023 zavádzajú jednoznačnú odpoveď na uvedenú 
situáciu 

DÁTUM OTÁZKY 24.05.2021 

DÁTUM ODPOVEDE 30.12.2022 
  

https://health.gov.sk/?DRG-zakladne-informacie
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ZOSUMARIZOVANÁ OTÁZKA 
 Otázka :  

o  obratili sa na mna nasi anesteziologovia s chybovym protokolom z poistovne VsZP, 

kde mali pacienta na UPV, intubovany bol pri prijme 02.03. o 08:15, UPV trvala az do 

05.03. do 20:55, kedy bol konstatovany exitus letalis. Dlzku UPV mali stanovenu 84 

hod, protokol hlasi, ze dlzka presahuje dobu hospitalizacie. Pri komplexnej int. 

starostlivosti sa den prepustenia nekoduje. Neplati to pre UPV. 84 hodin nevnimame 

ako chybny udaj. Bohuzial prirucka je v tomto zbytocna, pri casti ukoncenie ventilacie 

prepustenim, prelozenim alebo smrtou odkazuje na S1001a odsek 3 , kde sa vsak uz 

venuju iba otazke prekladu. Ide o konflikt medzi dĺžkou hospitalizácie v dňoch a 

dĺžkou trvania UPV v hodinách. Navrhujeme doplniť pravidlá o explicitné vysvetlenie, 

že v prípade UPV má trvanie UPV v hodinách ako presnejší údaj prednosť pred 
údajom trvania HP v dňoch ... . 

ZOSUMARIZOVANÁ ODPOVEĎ 
 

Túto situáciu je potrebné vnímať tak, že počet dní ošetrovacej doby počítanej podľa SK-DRG nie je možné 

vnímať ako prekážku reálneho počítania doby trvania UPV.  

Túto interpretáciu potvrdila aj pracovná skupina k Zoznamu zdravotných výkonov, Definičnej Príručke a 

pravidiel kódovania, ktorá jednohlasne potvrdila úpravu Pravidiel kódovania chorôb a pravidiel kódovania 

zdravotných výkonov pre rok 2023, v ktorých je táto situácia explicitne upravená. 

Znenie PK pre rok 2023: 

S1001g PRÍSTROJOVÁ UMELÁ PĽÚCNA VENTILÁCIA 

#(2) Výpočet času trvania umelej pľúcnej ventilácie 

V prípade, že počet hodín umelej pľúcnej ventilácie presahuje ošetrovaciu dobu o menej ako 24 hodín, 

daný hospitalizačný prípad nemôže byť vnímaný ako chybný z dôvodu špecifického počítania dní 

ošetrovacej doby v systéme SK-DRG. 

 

HLASOVANIE 
Zápisnica z hlasovania zo IV. stretnutia Pracovnej skupiny k Zoznamu zdravotných výkonov, Definičnej 

Príručke a pravidiel kódovania je dostupná online TU. 

 

https://health.gov.sk/?DRG-zakladne-informacie
https://www.cksdrg.sk/sk/meetings/pracovne-skupiny
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SKRATKY 
 

UPV - umelá pľúcna ventilácia 

PK - Pravidlách kódovania chorôb a pravidlách kódovania zdravotných výkonov 

 

https://health.gov.sk/?DRG-zakladne-informacie

